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ATA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

REUNIÃO EXTRAORDINARIA 

REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2021 

 

               Aos vinte e nove dias de abril de dois mil e vinte e um, às vinte horas e 

quinze minutos, em modo remoto pelo programa de software de videotelefonia 

desenvolvido pelo zoom vídeo communications. Na presença dos membros do 

conselho, Alan Cesar de Souza Silva, Marcia Solange Moreira Betio, Lilian 

Florentino de Oliveira, Adolfo Paris Trives e Graziane Alves Trives, e a ouvinte 

Vereadora Jaqueline Sturaro Ribas. Os demais membros não justificaram a 

ausência. 

               O Secretário Executivo, Alan, deu início a reunião agradecendo a 
presença de todos, e iniciou com a leitura da Ata da reunião anterior do dia dez 
de março de dois mil e vinte e um e após apresentou a pauta desta reunião: 
1ª Pauta: Live miss turismo 2021; 
2ª Pauta: Cancelamento da Verbo do Pleito 2020; 
3ª Pauta: Novo Projeto do Pleito 2021; 
4ª Pauta: Concessão das Lanchonetes do Parque do Povo. 

Aprovada pelos presentes a Ata da reunião anterior do dia dez de março de dois 
mil e vinte e um, sem nenhuma ressalva.  

 Coordenadora de Turismo/ Lilian falou sobre a Live Miss Turismo 2021, 
que é uma parceria entre o COMTUR, Turismo e o Fundo Social. Foram 
realizadas três etapas: 1ª etapa Inscrição, 2ª etapa Votação Popular pela 
internet, 3ª etapa escolha da Miss na Live ao vivo, e foram para a final 4 
candidatas, nas quais serão Miss Turismo, 1ª Princesa, 2ª Princesa e Miss 
Simpatia. 

No começo seria só seria a dupla Matheus e Lorenzo na Live, com a 
empolgação do pessoal o comercio local convidaram a dupla Pedro Sanches e 
Thiago. 

O turismo precisa ser movimentado mesmo com a pandemia, e a Live foi uma 

das ideias para estar morando o aniversário da cidade de forma segura, pois 

somos MIT - município de interesse turístico. 

A Live terá toda a segurança como mascaras, álcool em gel, luvas, termômetro 

e autorizações com a vigilância sanitária e a saúde conforme a OMS. Todos os 

envolvidos na Live vão estar fazendo o teste rápido contra o covid, só vai poder 

estar na Live quem for trabalhar, não terá público, pois até então o público tem 

que estar assistindo a Live de casa. 

           Presidente/ Sra. Marcia fez uma pergunta de quantas pessoas estarão 

envolvidas no dia da Live, e se a nutricionista da cozinha piloto já teria sido 
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informada dessa quantidade de pessoas para ser providenciado o coffee para a 

equipe de trabalho. 

   Coordenadora de Turismo/ Lilian responde que serão um total de 23 

pessoas, e que a Roberta Nutricionista da Cozinha Piloto iria providenciar o 

coffee. 

Presidente/ Sra. Marcia falou sobre as arrecadações e a parceria do fundo 

social com o turismo e o COMTUR para a realização da Live, que o fundo social 

estava sem caixa e com as vendas das rifas para o sorteio de um vale gás e uma 

novilha que as candidatas do concurso Miss venderam, conseguiram arrecadar 

R$ 5,122,00 e mais alguns patrocínios que somaram R$ 1,620,01, que deu um 

total de R$ 6,742,01, já as despesas ela estará passando depois. 

Agradeceu também a ajuda do Reginaldo membro do COMTUR, que conseguiu 

parcerias para ajudar nas premiações das concorrentes, além de conseguir 

arrecadar premiações, brindes e os vestidos para as finalistas, também 

conseguiu parcerias para o cabelo e a maquiagem. 

Também deu a sugestão de usar a imagem da Miss turismo ao longo do ano, 

em todos os eventos. 

Coordenadora de Turismo/ Lilian que todos os eventos que forem fazer, que 

a Miss esteja presenta e para ajudar também o Fundo Social em arrecadações. 

Presidente/ Sra. Marcia falou sobre o projeto Pleito 2020, que a verba foi 
cancelada para todas os municípios, por conta da pandemia e o dinheiro foi 
usado para o combate da Covid-19, e que essa verba de 2020 não virá para 
nenhuma cidade. E precisa-se ser feito um novo projeto para o pleito 2021 para 
estar recebendo essa verba no ano de 2021, porem a verba não será igual a dos 
outros anos por conta da pandemia. 
Conselheiro Tutelar/ Adolfo perguntou se já tem o valor dessa verba atualizado 
para os próximos anos. 
Coordenadora de Turismo/ Lilian respondeu que ainda não sabemos o valor 
repassado para o próximo ano, e essa verba de 2021 poderá vir menor ainda, 
dependendo do projeto que for escolhido pelos membros do COMTUR, terá que 
ser analisado o valor para que seja feito por várias etapas. 
Conselheiro Tutelar/ Adolfo perguntou qual foi o valor da última verba do 
pleito? 
Coordenadora de Turismo/ Lilian respondeu que foram pouco mais de 300 mil 

reais mais ou menos, e que estará passando valor exato e todos os repasses, e 

o pleito de 2019 foi a cobertura da praça de alimentação.  

O município de Santo Expedito é associado com a AMITESP – Associação das 

Prefeituras dos Municípios de Interesse Turístico do Estado de São Paulo, eles 

dão assistência, suporte e capacitação para os municípios associados. 

Amitesp tem o engenheiro que dá suporte nos projetos antes de ser 

encaminhados para a reunião do COC – Conselho de Orientação e Controle e 

precisamos desse suporte para que o projeto escolhido possa ser aprovado 

pelos membros do COC. Pois para receber a verba do MIT precisamos ter 

atenção no objeto, este deverá beneficiar o turista, beneficiando o turista 

beneficia também a população 
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Secretário Executivo/ Alan perguntou se já teriam a data para a entrega do 

projeto pleito 2021. 

Coordenadora de Turismo/ Lilian responde que sim e que a reunião do COC 

está prevista para o mês de maio, e que temos que agilizar a ideia, e todos os 

projetos e ideias tem que estar aprovada e constar na ata do COMTUR. 

Secretário Executivo/ Alan sugeriu o projeto do Campo Municipal. 

Coordenadora de Turismo/ Lilian sugeriu o projeto da Piscina Municipal. 

Presidente/ Sra. Marcia sugeriu o projeto de 2 portais, um para cada entrada 

da Cidade. 

Conselheiro Tutelar/ Adolfo sugeriu o projeto de uma ciclovia na Marginal. 

Todos os projetos serão enviados para o engenheiro da prefeitura para estar 

elaborando dentro da verba do pleito 2021, para estar seguindo para a votação 

pelo COMTUR na próxima reunião. 

Presidente/ Sra. Marcia reforça a importância da participação dos integrantes 

do COMTUR nas reuniões, que todos são importantes para o COMTUR, o 

secretário executivo reforça também a importância dos projetos, para que 

possamos um dia vira uma estancia turística. 

Secretário Executivo/ Alan faz uma explicação sobre a nova concessão das 

lanchonetes do Parque do Povo, que foi feita uma concessão de 20 anos e que 

teve uma carência de 5 meses para começar a pagar o valor estipulado da 

concessão de foi de R$ 200,00 mensais, estraram nessa nova concessão as 

lanchonetes Recanto dos Amigos, Dil e Sorveteira do Reinaldo, a Lanchonete do 

Pezão não entrou nessa nova concessão pois ainda está valida a concessão 

dele, que é uma concessão antiga. 

E que foi montado uma comissão fiscalizadora exigida pela a licitação da 

Prefeitura Municipal e que todos deveriam ser funcionários da Prefeitura, os 

escolhidos para essa comissão foi indicações do Prefeito Anderson Bétio são 

esses: 

Alan Cesar (COMTUR) 

João Victor (Engenharia) 

Aparecido Trindade (Vigilância Sanitária) 

A fiscalização será feita para averiguar se os quiosques estão obedecendo os 

critérios da concessão. 

Conselheiro Tutelar/ Adolfo fez uma observação que o contrato da lanchonete 

do Pezão é antigo de 20 anos podendo ser renovado por mais 20 anos. 

Vereadora/ Jaqueline Sturaro fez uma pergunta se o contrato da lanchonete 

do Pezão já venceu e se não venceu quanto tempo resta? 

Secretário Executivo/ Alan disse que estará vendo essa questão e que o mais 

breve possível dará essa resposta a ela. 

Conselheiro Tutelar/ Adolfo e a Presidente/ Sra. Marcia sugeriu para darmos 

mais atenção ao bairro Guerino Rompeli conhecido como Gogo da Ema, 

realizando projetos futuros ali, como pista de caminhada, ciclovias e iluminação. 

Conselheiro Tutelar/ Adolfo perguntou se todos os projetos feitos irão passar 

pelo o COMTUR para a aprovação.  
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Secretário Executivo/ Alan responde que sim, todos os projetos relacionados 

ao COMTUR só serão aprovados se tiver o consenso da maioria dos integrantes 

do COMTUR e do Prefeito Anderson José Betio. 

Nada mais havendo a tratar, o Secretário Executivo Alan deu por encerrados os 

trabalhos, lavrou-se a presente Ata a que se refere esta Reunião do Conselho 

Municipal de Turismo que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente 

e o Secretário Executivo, pelo motivo da pandemia Covid-19. 

 

 

PRESENTES:  

Entidade Nome 

Poder Publico  Alan Cesar de Souza Silva 

Sociedade Civil Adolfo Paris Trives 

Sociedade Civil Graziane Alves Trives 

Poder Publico Lilian Florentino de Oliveira 

Sociedade Civil Marcia Solange Moreira Betio 

Vereadora  Jaqueline Sturaro Ribas 
 

Em conformidade: 

Marcia Solange Moreira Betio 

Presidenta do COMTUR Santo Expedito/SP 

 

 

 

 

Alan Cesar de Souza Silva 

Secretario Executivo do COMTUR Santo Expedito/SP 


